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SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Alexander Dierks
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Marko Winter (AfD-Fraktion)
Drs.-Nr.: 8/4910
Thema: Nachfrage zu Drs. 8/2864: Kriminelle Vorfälle in Freiberg:

Jugendliche als Tatverdächtige

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„In Drs. 8/2864 wurden meine Fragen zu kriminellen Vorfällen in Frei-
berg tabellarisch beantwortet. Vielen Dank für diese Informationen.

Die informative Tabelle hinterlässt weiteren Klärungsbedarf, wofür ich
um Ergänzung der Tabelle bitte:“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Sächsische Staatsregierung hat mit der Beantwortung der Kleinen An-
frage Drs.-Nr. 8/2864 dem Frage- und Antwortrecht nach Artikel 51 Absatz 1
Verfassung des Freistaates Sachsen vollumfänglich entsprochen. Die Ant-
worten werden mit den Nachfragen in dieser Kleinen Anfrage wie folgt er-
gänzend erläutert und beantwortet:

Frage 1:
An welchen Tatorten und zu welcher Tatzeit wurden die Straftaten be-
gangen?

Frage 2:
Sofern Tatverdächtige bekannt, welches Alter, Geschlecht und Her-
kunft, einschließlich doppelter Staatsangehörigkeit, haben die Tatver-
dächtigen?

C= Freistaat
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Frage 3:

Weiterhin bitte ich Sie für jede einzeln aufgeführte Tat die zugrunde liegenden

Lebenssachverhalte offenzulegen?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die nachfolgenden Angaben basieren auf den im Polizeilichen Auskunftssystem Sach-
sen (PASS) erfassten Daten und haben vorläufigen Charakter. Sie können sich auf-

grund von Nachmeldungen und neuen Ermittlungsergebnissen noch verändern.

PASS liefert als Eingangsstatistik zeitnah eine komprimierte Übersicht über das aktuell

polizeilich relevante Geschehen. Bei den Erhebungsergebnissen handelt es sich inso-
weit um „Momentaufnahmen“, da die Angaben durch die laufende Erfassung einerseits

und Löschungen andererseits einer ständigen Aktualisierung unterliegen. PASS bildet

dementsprechend immer nur den jeweils aktuellen Erfassungsstand ab und ermöglicht
der Polizei diesbezügliche Abfragen im Rahmen ihrer Auswertungstätigkeit. PASS ver-

fügt jedoch nicht über ein Änderungsprotokoll, so dass eine Aufschlüsselung der zwi-
schenzeitlich erfolgten Änderungen zu vorherigen Abfrageständen nicht möglich ist. Ein
Vergleich mit den in der Bezugsdrucksache Drs.-Nr. 8/2864 dargestellten Daten ist da-
her nicht realisierbar.

Recherchiert wurde im PASS mit Datenbestand vom 9. Dezember 2025 für den Zeit-
raum vom 1. März 2025 bis 31. Mai 2025 nach Fällen in der Kategorie „Rohheitsdelikte“

mit der Tatörtlichkeit im Stadtgebiet Freiberg.

Im Weiteren wird auf die Anlage verwiesen.

Frage 4:

Hat die Polizei aufgrund von Häufungen sogenannte „verrufene Orte“ definiert?

Wenn ja, welche Orte sind das?

Die Polizei kann Orte aufgrund der Häufungen von Straftaten im Sinne des $ 15 Abs. 1

Nr. 2 Sächsisches Polizeivollzugsdienstgesetz als Kriminalitätsschwerpunkt einordnen.

Sachbezüglich ist dies durch die Polizeidirektion Chemnitz für den Bereich Albertpark in

Freiberg erfolgt; vgl. die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr.

8/4375. Die Erkenntnis, dass die Tatbestandsvoraussetzungen für diesen gegeben

sind, wird aus der permanent fortzuschreibenden polizeilichen Lage gewonnen, die

ständig unter Beachtung hinzutretender Ereignisse neu bewertet wird.

itfreundlich@n Grüßen

\ Alter
Armin Schuster

Anlage

Seite 2 von 2

Freistaat

SACHSEN



A
n
l
a
g
e

zu
Dr

s.
-N

r.
8
/
4
9
1
0

                                   

A
l
t
e
r

ag
E
r
e
i
g
n
i
s
/
V
e
r
s
t
o
ß
g
e
g
e
n

T
a
t
t
a
g

Uh
rz

ei
t
d
e
r

Ta
t|

Ta
to
rt

in
F
r
e
i
b
e
r
g

K
u
r
z
b
e
s
c
h
r
e
i
b
u
n
g
d
e
r
Si

tu
at

io
n

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e

G
e
s
c
h
i
e
c
h
t

S
t
a
a
t
s
ä
n
g
s
h
ä
n
i
g
k
a
i
t

z
u
r
Ta

tz
ei

t
T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
|

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
(S
ta
at
)

§
2
2
4
St

ra
fg

es
et

zb
uc
h
(
S
t
G
B
)

0
1
.
0
3
.
2
0
2
5

[1
6:

30
U
h
r
b
i
s

|
W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
N
o
r
d

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
üb

er
gi

eß
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

mi
t
De
si
nf
ek
ti
on
sm
it
te
l
mi

t
de
r
Ab

si
ch

t,
di
es
en

fo
lg
li

ch
in

B
r
a
n
d
zu

45
|
mä

nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

ef
äh
rl
ic
he

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

18
:0

0
U
h
r

se
tz
en
.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
1
.
0
3
.
2
0
2
5

[2
3:

25
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
W
e
s
t

Z
w
i
s
c
h
e
n
d
e
m

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
u
n
d
Be
sc

hu
ld
ig
te
n
k
a
m
es

mi
tt
el
s
ei

nf
ac
he

r
kö

rp
er

li
ch

er
G
e
w
a
l
t
zu

ei
ne

r
4
4

\m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
.
D
a
b
e
i
dr
üc
kt
e
de

r
Be
sc

hu
ld

ig
te

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
g
e
g
e
n

di
e
W
a
n
d
.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
1
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
5:

30
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
N
o
r
d

D
e
r
b
e
k
a
n
n
t
e
Be

sc
hu
ld

ig
te

ge
rä

t
mi

t
de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
St

re
it

.
Hi
er

be
i
sc
hu
bs
t
di

es
er

di
e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
a
n
di
e

3
0

|m
än
nl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

W
a
n
d
.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu

ng
0
2
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
0:

20
U
h
r

D
o
m
v
i
e
r
t
e
l

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
k
o
m
m
t
es

a
u
c
h
zu

kö
rp
er
li
ch

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
z
w
i
s
c
h
e
n

al
le
n

1
9
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

G
e
o
r
g
i
e
n

be
te
il
ig
te
n
P
e
r
s
o
n
e
n
,
w
o
b
e
i

si
ch

ge
ge

ns
ei

ti
g
du

rc
h

Tr
it

te
u
n
d
S
c
h
l
ä
g
e
S
c
h
m
e
r
z
e
n
zu
ge
fü
hr
t
w
e
r
d
e
n
.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
2
.
0
3
.
2
0
2
5

[0
0:
20

U
h
r

D
o
m
v
i
e
r
t
e
l

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
k
o
m
m
t
es

a
u
c
h
zu

kö
rp

er
li

ch
en

A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
z
w
i
s
c
h
e
n

al
le
n

4
9
)
m
ä
n
n
l
i
c
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

be
te

il
ig

te
n
P
e
r
s
o
n
e
n
,
w
o
b
e
i

si
ch

ge
ge
ns
ei
ti
g
du

rc
h

Tr
it

te
u
n
d
S
c
h
l
ä
g
e
S
c
h
m
e
r
z
e
n

zu
ge
fü

hr
t
w
e
r
d
e
n
.

§
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
2
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
0:
20

U
h
r

Do
mv
ie
rt
el

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
k
o
m
m
t
e
s
a
u
c
h
zu

ké
rp
er
li
ch

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
z
w
i
s
c
h
e
n

al
le
n

4
4

|w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

be
te
il
ig
te
n
P
e
r
s
o
n
e
n
,
w
o
b
e
i

si
ch

ge
ge

ns
ei

ti
g
du

rc
h

Tr
it
te

u
n
d
S
c
h
l
ä
g
e
S
c
h
m
e
r
z
e
n
zu
ge
fü
hr
t
w
e
r
d
e
n
.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu

ng
0
2
.
0
3
.
2
0
2
5

18
:3
0
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
N
o
r
d

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
du

rc
h
d
e
n
Be
sc
hu
ld
ig
te
n

mi
tt

el
s
V
o
r
d
e
r
r
a
d
v
o
m

Fa
hr
ra
d
ge

st
oß

en
.

3
2

|m
än

nl
ic
h

T
u
n
e
s
i
e
n

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
2
.
0
3
.
2
0
2
5

15
:0
5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
a
s
t
a
t
b
e
s
t
a
n
d
s
m
ä
ß
i
g
h
a
n
d
e
l
n
d
e
Ki
nd

sc
hl

ug
d
a
s
ge
sc
hä
di
gt
e
Ki
nd

mi
t
de

r
F
a
u
s
t
in
s
Ge

si
ch
t.

1
2
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

Sy
ri
en

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl
et

zu
ng

0
4
.
0
3
.
2
0
2
5

17
:4
5
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
S
ü
d

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
m
e
h
r
f
a
c
h

mi
t
de

r
F
a
u
s
t

in
s
Ge
si
ch
t
ge
sc

hl
ag

en
.

19
]|

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu

ng
1
0
.
0
3
.
2
0
2
5

17
:4

0
U
h
r

Ba
hn

ho
fs

vo
rs
ta

dt
D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

gi
bt

an
,
du
rc

h
d
e
n
Be
sc
hu
ld
ig
te
n
mi
t
de
r
F
a
u
s
t
g
e
s
c
h
l
a
g
e
n
w
o
r
d
e
n
zu

se
in
.

4
5

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu

ng
1
0
.
0
3
.
2
0
2
5

|1
7:
40

U
h
r

Ba
hn
ho

fs
vo

rs
ta

dt
D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
m
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

mi
t
de
r
Fa
us
t

in
s
Ge

si
ch
t.

3
6

m
ä
n
n
l
i
c
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

$
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
0
.
0
3
.
2
0
2
5

13
:1

0
U
h
r

Ba
hn
ho
fs
vo
rs
ta
dt

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
dr

oh
t
e
i
n
e
m
Bu
sf

ah
re
r
mi
t
kö

rp
er
li

ch
er

Ge
wa
lt
.

51
[m
än

nl
ic
h

Af
gh
an
is
ta
n

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
1
.
0
3
.
2
0
2
5

23
:0

0
U
h
r

Si
lb

er
ho

fv
ie

rt
el

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
v
o
n
de
r
Be
sc
hu
ld

ig
te
n

in
s
Ge

si
ch

t
ge

sc
hl

ag
en

.
2
4

[w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

1
5
.
0
3
.
2
0
2
5

 |
05

:3
0
U
h
r

Lö
ßn

it
z

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
g
e
g
e
n
d
e
n

Ko
pf

.
4
0

[m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

1
5
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
2:

20
U
h
r

Do
mv
ie
rt
el

Di
e
ge
sc
hä
di
gt
e
P
e
r
s
o
n
w
u
r
d
e
v
o
n
d
e
m

Be
sc
hu
ld
ig
te
n

be
lä
st
ig
t
u
n
d
be
dr

än
gt

.
A
n
s
c
h
l
i
e
ß
e
n
d
k
a
m
e
s
zu

r
31

/4
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t
|
5
x
mä

nn
li

ch
Sy

ri
en

/4
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

kö
rp
er
li
ch

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g

un
te

r
Be

te
il

ig
un

g
we

it
er

er
P
e
r
s
o
n
e
n
.
D
i
e
s
e
sc
hl
ug
en

u
n
d

tr
at

en

ge
me
in

sc
ha

ft
li

ch
au

f
d
e
n
a
m
B
o
d
e
n

li
eg
en

de
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

ei
n.

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
7
.
0
3
.
2
0
2
5

15
:0

7
U
h
r

Si
lb
er

ho
fv

ie
rt

el
D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
wa
rf

ei
ne
n

Bö
ll

er
a
u
s
d
e
m

Fe
ns

te
r
d
e
s
zw
ei

te
n
St
oc
ks
.
Un

te
r
d
e
m

Fe
ns

te
r
s
t
a
n
d
e
n

dr
ei

15
|
mä
nn
li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

Ki
nd
er
,
vo

r
d
e
n
e
n
de
r
Bö
ll

er
ex

pl
od

ie
rt

e.

8
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
0
.
0
3
.
2
0
2
5

18
:1
5
U
h
r

Ba
hn

ho
fs

vo
rs

ta
dt

D
e
r
Be
sc
hu
ld
ig

te
sc
hl
ug

d
e
m
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

mi
t
de
r
re

ch
te

n
Fa
us
t
m
e
h
r
m
a
l
s

in
s
Ge

si
ch
t.

D
u
r
c
h

di
e
S
c
h
l
ä
g
e

17
\m
än

nl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

st
ür

zt
e
d
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

mi
t
d
e
m

Hi
nt

er
ko

pf
g
e
g
e
n
ei

ne
Gl
as

sc
he

ib
e.

8
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
1
.
0
3
.
2
0
2
5

11
:4

5
U
h
r

B
ah

n
ho

f
sv

o
r
s
ta

d
t

Z
w
e
i
m
ä
n
n
l
i
c
h
e
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
Ta

tv
er

dä
ch

ti
ge

sc
hl

ug
en

ge
me
in

sc
ha

ft
li

ch
au

f
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

ei
n.

2
x
un

be
ka

nn
t|

2x
mä

nn
li

ch
2x

u
n
b
e
k
a
n
n
t

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu

ng
2
3
.
0
3
.
2
0
2
5

10
1:

05
U
h
r

D
o
m
v
i
e
r
t
e
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
g
e
g
e
n
d
e
n

Ko
pf
.

17
|m
än

nl
ic

h
Sy

ri
en

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
4
.
0
3
.
2
0
2
5

19
:3
0
U
h
r

Hü
tt

en
vi

er
te

l
Di
e
ge

sc
hä

di
gt

e
P
e
r
s
o
n
w
u
r
d
e
v
o
n
zw

ei
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
n
Ta
tv
er
dä
ch
ti
ge
n
an
ge
gr
if
fe
n
u
n
d

mi
t
e
i
n
e
m

2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

|2
x
mä

nn
li

ch
2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

sp
ri
tz
en
äh
nl
ic
he
n
G
e
g
e
n
s
t
a
n
d
ge

st
oc

he
n.

8
2
2
4
S
I
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

2
6
.
0
3
.
2
0
2
5

10
:1

5
U
h
r

N
e
u
-
F
r
i
e
d
e
b
u
r
g

In
fo
lg
e
ei
ne
r
ve

rb
al

en
St

re
it

ig
ke

it
z
w
i
s
c
h
e
n
de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
u
n
d
d
e
m

Be
sc
hu

ld
ig
te

n
wi
rf
t
di

es
er

m
e
h
r
e
r
e

kl
ei

ne
2
9

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

St
ei
ne

n
a
c
h
de

r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
u
n
d

ih
re

n
Be
gl
ei
te
rn
.

§
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
9
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
0:

40
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
S
ü
d

N
a
c
h

ei
ne

r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
k
a
m

es
zu

ei
ne

Ra
ng
el
ei
.

39
/3

7
|2

x
mä

nn
li

ch
2
x
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

3
0
.
0
3
.
2
0
2
5

|0
5:

10
U
h
r

D
o
m
v
i
e
r
t
e
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc

hl
äg

t
d
e
m

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si
ch
t.

1
9
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

L
i
b
a
n
o
n

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g_

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

3
1
.
0
3
.
2
0
2
5

|2
0:

00
U
h
r

Si
lb
er

ho
fv
ie

rt
el

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc

hl
äg

t
u
n
d
sc
hu
bs
t
di
e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

in
fo

lg
e
ei
ne

r
ve
rb

al
en

St
re
it
ig
ke
it
.

4
2

|m
än
nl
ic

h
Af

gh
an

is
ta

n

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
3
.
0
4
.
2
0
2
5

17
:3

8
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te

l
D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si
ch
t.

3
6

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

0
5
.
0
4
.
2
0
2
5

|1
0:

30
U
h
r

Si
lb

er
ho

fv
ie

rt
el

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc

hl
äg

t
di

e
Ge

sc
hä
di

gt
e.

3
6

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

Kö
rp
er

ve
rl
et

zu
ng

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
8
.
0
4
.
2
0
2
5

0
2
:
0
8
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
O
s
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
du
rc
h
d
e
n
Be
sc
hu
ld
ig
te
n
ge
bi
ss
en
.

2
0

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

0
9
.
0
4
.
2
0
2
5

18
:5

3
U
h
r

Ba
hn

ho
fs
vo

rs
ta
dt

Im
Z
u
g
e

ei
ne

r
ve
rb

al
en

A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
k
a
m

es
se

it
en

s
d
e
s
Be
sc
hu
ld
ig
te
n
zu

e
i
n
e
m
S
c
h
l
a
g

mi
tt

el
s
ei

ne
s

2
6
|
mä

nn
li

ch
Ir

an

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

Te
le

sk
op

sc
hl

ag
st

oc
ks

g
e
g
e
n
d
e
n
Ge
sc
hä
di
gt
en
.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
0
.
0
4
.
2
0
2
5

|2
0:
45

U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
W
e
s
t

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hu
bs
te

di
e
Ge

sc
hä

di
gt

e.
53

]
mä

nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
2
.
0
4
.
2
0
2
5

|0
1:

10
U
h
r
b
i
s

|D
om
vi
er
te
i

Di
e
Be
sc
hu
ld
ig
te
n
sc
hl

ug
en

ge
me

in
sc

ha
ft

li
ch

au
f
di

e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

ei
n.

1
9
/
1
9
|
2
x
mä
nn
li
ch

1x
Sy
ri
en
/P
al
äs
ti
na
;
1x

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

0
3
:
0
0
U
h
r

G
e
o
r
g
i
e
n

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
2
.
0
4
.
2
0
2
5

17
:0
0
U
h
r

Ba
hn
ho
fs
vo
rs
ta
dt

D
e
r
Be
sc

hu
ld
ig
te

sc
hl

äg
t
de

r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si
ch

t.
1
7

|m
än

nl
ic

h
Af

gh
an

is
ta

n

8
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
2
.
0
4
.
2
0
2
5

0
1
:
0
0
U
h
r

D
o
m
v
i
e
r
t
e
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
be
le
id
ig
te

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
u
n
d
sc

hu
bs

t
di
es
en
.

3
8 |

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu

ng

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
3
.
0
4
.
2
0
2
5

|u
nb
ek
an
nt

Do
na
ts
vi
er
te
l

Di
e
An

ze
ig

ee
rs

ta
tt

er
in

br
in
gt

zu
r
An

zi
eg

e,
d
a
s
s
de

r
mi

nd
er

jä
hr

ig
e
Be
sc

hu
ld

ig
te

d
e
n

eb
en
fa
ll
s
mi
nd
er
jä
hr
ig
en

1
2
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

Sy
ri

en

   
 Geschädigtenmitder Faustdreimal gegen

di
e
Sc
hl

äf
e
g
e
s
c
h
l
a
g
e
n
ha
be

.
   

 
 

Se
it
e

1
v
o
n
3



A
n
l
a
g
e

zu
Dr

s.
-N
r.

8
/
4
9
1
0

 

Al
te
r

                                      E
r
e
i
g
n
i
s
/
V
e
r
s
t
o
ß
g
e
g
e
n

Ta
tt
ag

Uh
rz
ei
t
d
e
r

Ta
t|

Ta
to

rt
in

F
r
e
i
b
e
r
g

K
u
r
z
b
e
s
c
h
r
e
i
b
u
n
g
d
e
r
Si
tu
at
io
n

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
[
a

S
t
a
a
t
s
a
n
g
e
h
d
r
i
g
k
e
i
t

z
u
r
Ta

tz
ei

t
T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
|

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
(S

ta
at

)

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

1
3
.
0
4
.
2
0
2
5

|0
4:
00

U
h
r

Do
mv

ie
rt

el
N
a
c
h

ei
ne

r
ve

rb
al

en
St

re
it

ig
ke

it
sc

hl
ug

en
vi
er

te
il
s
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
Ta
tv
er
dä
ch
ti
ge

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge

si
ch
t.

19
/3

x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

[4
x
mä

nn
li

ch
1x

Li
ba

no
n,

3
x

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

u
n
b
e
k
a
n
n
t

8
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

1
4
.
0
4
.
2
0
2
5

18
:2

3
U
h
r

Ba
hn

ho
fs

vo
rs

ta
dt

Di
e
Be

sc
hu

ld
ig
te

sc
hl
ug

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si

ch
t.

4
0

|w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

Kö
rp

er
ve

rl
et
zu

ng

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
4
.
0
4
.
2
0
2
5

16
:0

0
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
u
n
d
d
a
s
t
a
t
b
e
s
t
a
n
d
s
m
ä
ß
i
g
h
a
n
d
e
l
n
d
e
Ki

nd
ge

ri
et
en

in
St
re
it
,
w
o
r
a
u
f
d
a
s
Ki

nd
d
e
n

13
|
mä

nn
li

ch
N
o
r
d
m
a
z
e
d
o
n
i
e
n

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

mi
tt
el
s
Pf

ef
fe

rs
pr

ay
i
n
s
A
u
g
e
sp
rü

ht
e
u
n
d

mi
t
de

r
F
a
u
s
t

in
s
Ge
si
ch
t
sc
hl

ug
.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
6
.
0
4
.
2
0
2
5

15
:0

0
U
h
r

N
e
u
-
F
r
i
e
d
e
b
u
r
g

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
ve
rs
uc
ht
e
di

e
Be

sc
hu

ld
ig

te
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
zu

w
ü
r
g
e
n
.

3
7

|w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
9
.
0
4
.
2
0
2
5

2
2
:
4
5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge

si
ch
t.

2
5
|
mä

nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
2
.
0
4
.
2
0
2
5

13
:3
0
U
h
r

Si
lb
er

ho
fv

ie
rt
el

A
u
f
e
i
n
e
m

Pa
rk
pl
at
z
pa
ck
te

de
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
di

e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
a
m

li
nk

en
A
r
m
.

4
7

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

8
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
2
.
0
4
.
2
0
2
5

|2
0:

25
U
h
r

B
ah

nh
o
f
s
v
or

s
ta

dt
D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
wi
rd

du
rc
h
d
a
s
t
a
t
b
e
s
t
a
n
d
s
m
ä
ß
i
g
h
a
n
d
e
l
n
d
e
Ki
nd

mi
tt
el
s
T
i
e
r
a
b
w
e
h
r
s
p
r
a
y
im

Ge
si
ch
t
ve

rl
et

zt
.

12
|
mä

nn
li

ch
Sy

ri
en

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu
ng

$
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
3
.
0
4
.
2
0
2
5

14
:0

0
U
h
r

Ba
hn

ho
fs

vo
rs

ta
dt

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

te
il
te

mi
t,

d
a
s
s

ih
n
ei

ne
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
P
e
r
s
o
n
g
e
s
c
h
l
a
g
e
n
ha
be

.
1x

un
be

ka
nn

t|
1x

u
n
b
e
k
a
n
n
t

1x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
3
.
0
4
.
2
0
2
5

10
1:
21

U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
W
e
s
t

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

di
e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

in
s
Ge
si
ch
t.

4
7

\m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B
Kö

rp
er
ve

rl
et

zu
ng

2
4
.
0
4
.
2
0
2
5

{0
9:

10
U
h
r

Ni
ko
la
iv
ie
rt
el

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
tr
at
g
e
g
e
n
d
a
s
A
u
t
o
d
e
s
Ge
sc
hä
di
gt
en
.
D
a
n
a
c
h

sp
uc
kt
e
de
r
Be
sc

hu
ld
ig

te
di
es
en

a
n
u
n
d

3
6

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

sc
hl
ug

i
h
m

in
s
Ge

si
ch
t.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu

ng
2
5
.
0
4
.
2
0
2
5

15
:0
0
U
h
r

B
a
h
n
h
o
f
s
v
o
r
s
t
a
d
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
n
a
c
h
ei

ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
v
o
n
zw

ei
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
n
Ta
tv

er
dä

ch
ti

ge
n

2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t
|
2
x
mä
nn
li
ch

2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

an
ge

gr
if

fe
n
u
n
d

le
ic

ht
ve

rl
et

zt
.

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
7
.
0
4
.
2
0
2
5

19
:3

0
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
W
e
s
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
w
u
r
d
e
v
o
m
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
n
Ta

tv
er

dä
ch

ti
ge

n
in
s
Ge
si
ch
t
g
e
s
c
h
l
a
g
e
n
u
n
d

in
de

r
Fo

lg
e
du
rc
h

2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t
|
2
x
mä

nn
li

ch
2
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

ei
ne
n
we

it
er

en
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
n
Ta
tv
er
dä
ch
ti
ge
n
zu

B
o
d
e
n
ge

sc
hu

bs
t.

§
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
7
.
0
4
.
2
0
2
5

18
:4

5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g

sc
hl

äg
t
de

r
Be
sc

hu
ld
ig

te
de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge

si
ch

t.
D
a
s

29
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

T
s
c
h
e
c
h
i
e
n

a
n
w
e
s
e
n
d
e
Ki

nd
sc
hl
äg
t
er

eb
en

fa
ll

s.

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
8
.
0
4
.
2
0
2
5

12
:3

5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
pa
ck

te
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
a
m

Ha
ls

u
n
d
dr

üc
kt

e
zu

.
6
2

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu
ng

3
0
.
0
4
.
2
0
2
5

15
:1
5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

Di
e
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
n
a
c
h
ve

rb
al

er
A
u
s
e
i
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g

in
s
Ge

si
ch

t
u
n
d
dr
eh

te
ei
n

4
8

|w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

H
a
n
d
g
e
l
e
n
k
n
a
c
h

hi
nt
en
.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
6
.
0
5
.
2
0
2
5

12
3:

20
U
h
r

Ba
hn

ho
fs

vo
rs

ta
dt

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

un
ve

rm
it
te
lt

in
ei
ne

r
ve

rb
al

en
St

re
it
ig

ke
it

in
s
Ge
si

ch
t.

4
6
|m
än

nl
ic

h
In

di
en

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
6
.
0
5
.
2
0
2
5

|2
0:

30
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
W
e
s
t

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

mi
t
de

r
F
a
u
s
t

in
s
Ge

si
ch

t.
2
0

[m
än

nl
ic
h

Af
gh

an
is

ta
n

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et
zu

ng
0
9
.
0
5
.
2
0
2
5

17
:4

5
U
h
r

Pe
tr
iv

ie
rt
el

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
äg
t
d
e
m

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si
ch

t.
3
7

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

§
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu

ng
0
9
.
0
5
.
2
0
2
5

21
:3
5
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
O
s
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
d
u
r
c
h
se

in
e
Eh
ef
ra
u
n
a
c
h
w
i
e
d
e
r
h
o
l
t
e
m

St
re

it
ge
st
oß
en
,

ve
rl
or

d
a
d
u
r
c
h
d
a
s

4
4

\w
ei
bl
ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

Gl
ei
ch
ge
wi
ch
t
u
n
d

st
ür
zt
e
ei
ne

T
r
e
p
p
e

hi
na
b.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
9
.
0
5
.
2
0
2
5

19
:1

5
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
O
s
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
wi

rd
n
a
c
h
e
i
n
e
m
ve

rb
al

en
St
re
it

zu
B
o
d
e
n

ge
ri

ss
en

u
n
d

in
s
Ge
si
ch
t
ge
sc

hl
ag
en

.
3
6

mä
nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
9
.
0
5
.
2
0
2
5

16
:3
5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
Be
sc
hu
ld

ig
te

sc
hl
ug

mi
t
d
e
r
Fa

us
t
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
au

f
di

e
li

nk
e
Ge
si

ch
ts

hä
lf
te
.

14
mä

nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

0
9
.
0
5
.
2
0
2
5

|2
3:

50
U
h
r

Pe
tr

iv
ie

rt
el

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g

gr
ei

ft
de
r
Be

sc
hu

ld
ig
te

un
ve
rm

it
te
lt

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
a
n
u
n
d

wi
rf

t
3
4

|m
än

nl
ic
h

M
a
r
o
k
k
o

di
es

en
zu

B
o
d
e
n
.

.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu
ng

1
0
.
0
5
.
2
0
2
5

[0
7:
45

U
h
r

Ba
hn
ho
fs
vo
rs
ta
dt

N
a
c
h
e
i
n
e
m
La

de
nd

ie
bs

ta
hl

sc
hl
äg
t
de
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
d
e
m
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

un
ve
rm

it
te

lt
in

s
Ge
si
ch
t
u
n
d
ve

rs
et

zt
3
6

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

d
i
e
s
e
m
sp

ät
er

n
o
c
h
ei

ne
n
Ko
pf
st
oß
.

§
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu
ng

1
3
.
0
5
.
2
0
2
5

[1
8:

30
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

e
i
n
e
m

Ki
nd

mi
t
de

r
fl
ac
he
n
H
a
n
d

in
s
Ge

si
ch

t.
D
e
s
W
e
i
t
e
r
e
n
pa

ck
te

er
ei

n
we

it
er
es

Ki
nd

17
|m
än

nl
ic
h

Ir
ak

a
m

Ha
ls

u
n
d

tr
at
n
a
c
h
e
i
n
e
m

dr
it
te
n
Ki
nd
.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
3
.
0
5
.
2
0
2
5

[2
1:

30
U
h
r

N
e
u
-
F
r
i
e
d
e
b
u
r
g

Ei
n
u
n
b
e
k
a
n
n
t
e
r
Ta
tv

er
dä
ch

ti
ge

r
sc
hl
ug

m
e
h
r
m
a
l
s

in
d
a
s
Ge

si
ch

t
d
e
s
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
.

1x
u
n
b
e
k
a
n
n
t |

1x
mä

nn
li
ch

1x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
5
.
0
5
.
2
0
2
5

12
:2

5
U
h
r

W
a
s
s
e
r
b
e
r
g
N
o
r
d

Di
e
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
d
e
n
Be

sc
hu

ld
ig

te
n
a
m
A
r
m

ge
pa

ck
t.

2
4

mä
nn

li
ch

Af
gh

an
is

ta
n

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
6
.
0
5
.
2
0
2
5

18
:0

0
U
h
r

Ho
sp

it
al

vi
er

te
l

F
ü
n
f
Ta

tv
er

dä
ch

ti
ge

hi
el

te
n
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

fe
st
,
tr

at
en

u
n
d
sc
hl

ug
en

ih
n.

17
/4
x
u
n
b
e
k
a
n
n
t

|5
x
mä

nn
li
ch

1x
Li

ba
no

n,
4
x

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

u
n
b
e
k
a
n
n
t

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
6
.
0
5
.
2
0
2
5

17
:0

0
U
h
r

Pe
tr

iv
ie

rt
el

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
w
u
r
d
e
a
u
s
ei
ne

r
G
r
u
p
p
e
h
e
r
a
u
s
an
ge
gr
if
fe
n
u
n
d
ge
sc
hl

ag
en
.

17
mä
nn
li
ch

Ir
ak

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä

hr
li

ch
e

1
6
.
0
5
.
2
0
2
5

18
:3
0
U
h
r

B
a
hn

ho
f
s
vo

r
s
t
ad

t
Di

e
zw

ei
ge
sc
hä
di
gt
en

Ki
nd
er

w
u
r
d
e
n
a
u
s

ei
ne

r
G
r
u
p
p
e
he
ra
us

be
dr
än

gt
,
an

ge
sp
uc

kt
,
ge

tr
et

en
u
n
d
ge
sc

hl
ag
en
.

12
/1
7

|2
x
mä

nn
li
ch

1x
Sy
ri
en
,
1x

Ir
ak

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

1
8
.
0
5
.
2
0
2
5

[0
2:

15
U
h
r

Lö
ßn

it
z

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
br

ac
ht

e
de
r
Be
sc

hu
ld
ig

te
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
se
in

er
W
o
h
n
u
n
g

zu
1
7

|m
än
nl

ic
h

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

B
o
d
e
n
.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu

ng
1
9
.
0
5
.
2
0
2
5

2
3
:
2
9
U
h
r

Si
lb
er

ho
fv
ie
rt

el
D
u
r
c
h
d
e
n
Be
sc
hu
ld
ig

te
n
w
u
r
d
e
de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge

si
ch

t
ge
sc

hl
ag
en

.
3
6

|m
än

nl
ic

h
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

&
2
2
4
S
t
G
B

ge
fä
hr
li
ch
e

2
0
.
0
5
.
2
0
2
5

|2
0:
35

U
h
r

Ba
hn
ho
fs
vo
rs
ta
dt

N
a
c
h

ei
ne
r
ve

rb
al

en
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g
w
u
r
d
e
du

rc
h
di
e

dr
ei

Be
sc
hu
ld
ig
te
n
ge

me
in

sc
ha

ft
li

ch
au

f
d
e
n

1
4
/
1
8
/
2
0
|
3
x
mä

nn
li
ch

3
x
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
ei
ng
es
ch
la
ge
n
u
n
d

ei
ng
et
re
te
n.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu
ng

2
2
.
0
5
.
2
0
2
5

17
:5
5
U
h
r

Do
na
ts
vi
er
te
l

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
sc
hl
ug

d
e
n
Ge
sc
hä
di
gt
en
.

3
5

mä
nn
li

ch
D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

8
2
2
3
S
t
G
B

K
ö
r
p
e
r
v
e
r
l
e
t
z
u
n
g

2
3
.
0
5
.
2
0
2
5

1
5
:
1
5
U
h
r

F
r
e
i
b
e
r
g
d
o
r
f

D
e
r
B
e
s
c
h
u
l
d
i
g
t
e
s
c
h
l
u
g
d
e
m

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
n
a
c
h
e
i
n
e
r
v
e
r
b
a
l
e
n
A
u
s
e
i
n
a
n
d
e
r
s
e
t
z
u
n
g

in
s
G
e
s
i
c
h
t
.

1
8
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

Ir
ak

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
3
.
0
5
.
2
0
2
5

u
n
b
e
k
a
n
n
t

Sc
he
un
en

vi
er

te
l

U
n
b
e
k
a
n
n
t
e
Ta
tv
er
dä
ch
ti
ge

w
a
r
f
e
n

mi
t
St
ei

ne
n
au

f
d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
u
n
d
b
e
d
r
o
h
t
e
n
di
es
en
.

u
n
b
e
k
a
n
n
t |

mä
nn

li
ch

u
n
b
e
k
a
n
n
t

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
6
.
0
5
.
2
0
2
5

18
:2

0
U
h
r

Se
il

er
be

rg
I
m
Z
u
g
e
ei

ne
s
Be

zi
eh

un
gs

tr
ei

te
s
be
sc
hä
di
gt
e
de
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
ei
ne

T
ü
r

in
de

r
W
o
h
n
u
n
g
,
da

be
i
w
u
r
d
e

di
e

3
4

|\
mä

nn
li

ch
T
s
c
h
e
c
h
i
e
n

G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

ve
rl

et
zt

.

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
7
.
0
5
.
2
0
2
5

|1
2:
50

U
h
r

B
a
h
n
h
o
f
s
v
o
r
s
t
a
d
t

D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
br

ac
ht

e
in

Fo
rt
se
tz
un
g
st
at
tf
in
de
nd
e
Tä

tl
ic

hk
ei

te
n
du
rc

h
Mi
ts

ch
ül
er

zu
r
po
li
ze
il
ic
he
n
An

ze
ig

e,
1
8
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

Ir
ak

   
 gegenwärtigsei er geschlagenworden.

   
 
 

Se
it

e
2
v
o
n
3



 

A
n
l
a
g
e

z
u

Dr
s.
-N

r.
8
/
4
9
1
0

      

 
 

 
 

 
 

 
 

A
l
t
e
r

ae
E
r
e
i
g
n
i
s
/
V
e
r
s
t
o
ß
g
e
g
e
n

Ta
tt
ag

Uh
rz

ei
t
d
e
r

Ta
t|

Ta
to
rt

in
Fr
ei
be
rg

K
u
r
z
b
e
s
c
h
r
e
i
b
u
n
g
d
e
r
Si

tu
at

io
n

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e

G
e
s
c
h
l
e
c
h
t

S
t
a
a
t
s
a
n
g
e
h
ö
r
i
g
k
e
i
t

z
u
r
Ta

tz
ei

t
T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
|

T
a
t
v
e
r
d
ä
c
h
t
i
g
e
(S
ta
at
)

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng

2
7
.
0
5
.
2
0
2
5

12
1:
25

U
h
r

Sc
he
un

en
vi
er

te
l

D
e
r
Be
sc
hu

ld
ig
te

sc
hl
ug

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge

si
ch
t.

5
7

mä
nn

li
ch

Li
by
en

&
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp

er
ve
rl

et
zu

ng
2
8
.
0
5
.
2
0
2
5

17
:0
0
U
h
r

Si
lb

er
ho

fv
ie

rt
el

D
e
r
Be
sc

hu
ld
ig
te

sc
hl
ug

d
e
n
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n

in
s
Ge
si
ch
t.

3
6

mä
nn

li
ch

D
e
u
t
s
c
h
l
a
n
d

8
2
2
3
S
t
G
B

Kö
rp
er

ve
rl

et
zu
ng

3
0
.
0
5
.
2
0
2
5

|2
3:

53
U
h
r

Ni
ko

la
iv

ie
rt

el
D
e
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e

te
il

te
mi
t,

vo
r
ei

ne
r
Fr

ei
be

rg
er

S
h
i
s
h
a
-
B
a
r
h
a
b
e

ih
n
ei

n
M
a
n
n

in
s
Ge
si
ch
t
g
e
s
c
h
l
a
g
e
n
u
n
d

ni
ch

t
19
|
mä

nn
li

ch
Ir
ak

ei
ng
el
:

1.

§
2
2
4
S
t
G
B

ge
fa
hr
li
ch
e

3
0
.
0
5
.
2
0
2
5

[0
1:

45
U
h
r

Ni
ko
la
iv
ie
rt
el

D
e
r
Be

sc
hu

ld
ig

te
st
öß
t
d
e
n
K
o
p
f
de
r
G
e
s
c
h
ä
d
i
g
t
e
n
g
e
g
e
n

ei
ne

Ho
lz
tü
r
u
n
d

tr
at

si
e.

1
9
|
m
ä
n
n
l
i
c
h

G
e
o
r
g
i
e
n

Kö
rp

er
ve

rl
et

zu
ng
 

Se
it

e
3
v
o
n
3


		2026-01-06T08:26:05+0100




